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ATA Nº 88 – 03 DE SETEMBRO DE 2024 

 
 
ATA DA SEPTUAGÉSIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA 
SEGUNDA LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL – ESTADO DO 
PANTANAL. 

 
Aos três dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às nove horas e quarenta e dois minutos, no Plenário 

Deputado Júlio Maia, sob a Presidência do Senhor Deputado Gerson Claro e secretariada pelos Deputados Paulo Corrêa e Pedro 

Kemp, primeiro e segundo secretários, verificada a presença dos Deputados e constatada a existência de número legal, foi aberta a 

Sessão Ordinária. PEQUENO EXPEDIENTE – Lida e aprovada a Ata de número Oitenta e Sete da Septuagésima Quarta Sessão 

Ordinária. Pelo Senhor primeiro secretário foram lidos os seguintes expedientes: Mensagens nos 39 e 40/24 do Poder Executivo; 

Ofício no 675/24 do Ministério da Agricultura e Pecuária; Ofício nº 1182/24 do Ministério Público de Mato Grosso do Sul; Ofício nº 

11750/24 da Secretaria de Governo e Gestão Estratégica de Mato Grosso do Sul; Ofício nº 1/24 do Município de Angélica. SEGUNDA 

PARTE DO PEQUENO EXPEDIENTE – Usaram da palavra os Deputados Pedro Kemp, Zeca do PT, Lia Nogueira, Caravina, Paulo 

Duarte, Paulo Corrêa, Renato Câmara, Junior Mochi, Antonio Vaz, Gleice Jane, João Henrique, Lidio Lopes e Professor Rinaldo. Sobre 

a mesa proposições apresentadas pelos Deputados Lia Nogueira e Zé Teixeira. GRANDE EXPEDIENTE – Usou da palavra o 

Deputado Pedro Kemp. ORDEM DO DIA – Foram aprovadas em discussão única e votação nominal as seguintes proposições: 

Projeto de Lei nº 168/24 de autoria do Poder Judiciário; Projeto de Resolução nº 18/24 de autoria dos Deputados  

Paulo Corrêa e outros. Foi aprovado em segunda discussão e votação nominal o Projeto de Lei nº 349/24 de autoria do 

Deputado Neno Razuk. Foram aprovadas em discussão única e votação simbólica as seguintes proposições: Requerimento de 

Moção de Pesar de autoria do Deputado Coronel David endereçadas aos familiares de Handerson Ferreira Gonçalves Bento; 

Requerimentos de Moções de Pesar de autoria da Deputada Mara Caseiro endereçada aos familiares de Antonio Perin, Carlos 

Daniel Marques Silva, Alípio de Oliveira Neto, Pedro Oliveira e Álvaro Henrique Quadros Sampaio; Requerimento de Moção de 

Pesar de autoria do Deputado Roberto Hashioka endereçada aos familiares de Joaquim Arnas Cabrera; Requerimento de Moção 

de Congratulação de autoria da Deputada Mara Caseiro endereçada aos irmãos Rogério e Neto Menezes, a matriarca Celina 

Menezes e o Sr. Luiz César de Menezes (in memoriam) pela realização do Leilão Elite Irmãos Menezes que aconteceu nos dias 22 e 

23 de junho de 2024 na Fazenda Primavera em Sidrolândia, MS; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do 

Deputado Pedrossian Neto endereçada ao economista Gabriel Galípolo, atual Diretor de Política Monetária do Banco Central do Brasil, 

e indicado pelo Ministério da Fazenda nesta quarta-feira dia 28 de agosto à Presidência do órgão; Indicações de autoria dos 

Deputados Zé Teixeira, Mara Caseiro e Gleice Jane. EXPLICAÇÃO PESSOAL – Não houve oradores inscritos. Nada mais havendo a 

tratar, o Senhor Presidente encerrou a presente Sessão. E, para constar, mandou lavrar a presente Ata da Sessão Ordinária que, 

depois de lida e aprovada, será devidamente assinada. Plenário Deputado Júlio Maia, três de setembro do ano de dois mil e vinte e 

quatro. 

 

Deputado GERSON CLARO 
Presidente 
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Deputado PAULO CORRÊA                                             Deputado PEDRO KEMP 

1º Secretário                                                               2º Secretário 

 

 


